

LINIJA ZA PROSTORIJE I POVRŠINE**HACCP****ALCOR DISINFETTANTE**

Baktericidno, fungicidno i virucidno dezinfekciono sredstvo za odmašćivanje, za sve površine

Pr. 19761 za medicinsko-hirurška sredstva Ministarstva zdravlja

Opšti podaci

Univerzalno dezinfekciono sredstvo za odmašćivanje sa baktericidnim, fungicidnim i virucidnim dejstvom za dezinfekciju i dubinsko čišćenje svih površina, pokućstva, nameštaja i podova u javnim i privatnim prostorijama, bolničkim strukturama, HACCP, sredstvima javnog transporta.

ALCOR DISINFETTANTE vrši dvostruku funkciju:

1. potpuna dezinfekcija zahvaljujući energičnom dejstvu protiv bakterija, gljivica i virusa usled istovremenog prisustva soli kvaternarnog amonijuma, alkohola, anfolternih agensa i esencijalnih ulja.
2. uklanjanje najupornije, pa i zakorele prljavštine, zahvaljujući snažnom efektu odmašćivanja. ALCOR DISINFETTANTE uklanja mrlje od ulja i masnoća, pića, kafe, vina, mastila, flomastera, tragove gume, nagomilanu i zakorelu prljavštinu, atmosfersku prljavštinu.

ALCOR DISINFETTANTE je testiran na osnovu sledećih evropskih propisa:

- za **baktericidno** dejstvo
EN 1276 i EN 13697
- za **fungicidno** i dejstvo protiv **kvasnih gljivica**
EN 1650 i EN 13697
- za **virucidno** dejstvo
EN 14476

ALCOR DISINFETTANTE ne proizvodi penu, ostavlja površine čiste i bez tragova i ne iziskuje ispiranje.

Polja primene

ALCOR DISINFETTANTE nalazi primenu u kolektivnim i javnim prostorijama, u bolničkim strukturama, ambulantom, staračkim i domovima za negu, vrtićima i školama, kancelarijama, kuhinjama, HACCP prostorijama, površinama za pripremu namirnica, prehrambenoj industriji, hotelima, spa centrima, teretanama, sredstvima javnog transporta.

ALCOR DISINFETTANTE se koristi za dezinfekciju i čišćenje perivih površina, opreme, pokućstva, pisanih stolova, nameštaja, radnih i površina za pripremu namirnica, sudopera, pribora, frižidera, malih kućnih aparata, ringli, ostava, vrata, ručki, tastera, telefona, zidova, podova.

ALCOR DISINFETTANTE je podesan za prehrambeni sektor jer uklanja masnu prljavštinu sa površina koje su u dodiru sa namirnicama. Idealan je za površine, opremu i podove u čistim sobama u prehrambenom sektoru.

ALCOR DISINFETTANTE je kompatibilan sa površinama od PVC-a, plastike, čelika, keramike, kamena, mermera, granita, aglomerata, terakote.

KITER Hemijski proizvodi za profesionalno čišćenje

PREDUZEĆE SA SISTEMOM

KITER S.r.l. Via Asiano 7/B

UPRAVLJANJA KVALITETOM

20019 Settimo Milanese (MI)
ITALY – info@kiter.it – www.kiter.it

SERTIFIKOVANO OD STRANE DNV
= ISO 9001 =

LINIJA ZA PROSTORIJE I POVRŠINE

ALCOR DISINFETTANTE je bezbedan za upotrebu na svim metalima i ne uništava hromirane, kalajne ili pocinkovane delove i aluminijum.

Tehničke karakteristike**SASTAV**

Benzalkonijum hlorid, hidrosolubilni rastvarači, anfoterni agensi, esencijalna ulja timijana, nejonski tenzioaktivni agensi, mirisi.

FIZIČKI IZGLED

Prozirna tečnost zelenkaste nijanse

MIRIS

Na agrume

SPECIFIČNA TEŽINA

0,98

pH u datom stanju

11

RASTVORLJIVOST U VODI

potpuna

BIORAZGRADIVOST

svi sadržani tenzioaktivni agensi poštuju zahteve potpune aerobne biorazgradivosti utvrđene u Dodatku III Pravilnika (EZ) br. 648/2004

Način upotrebe**POVRŠINE**

Za dezinfekciju: raspršiti i ostaviti da deluje 5 minuta. Preći suvom krpom ili hartijom.

Za čišćenje i dezinfekciju: raspršiti i istrljati krpom ili hartijom do sušenja.

U slučaju površina koje su u direktnom dodiru sa namirnicama, savetuje se ispiranje.

PODOVI

Za dezinfekciju: raspršiti i ostaviti da deluje 5 minuta. Preći vlažnim džogerom ili mašinom za pranje i sušenje podova.

Kao deterdžent za dezinfekciju bez ispiranja: koristiti u 0,5%-nom rastvoru (50 ml proizvoda u 10 litara vode). Naneti džogerom ili pomoću mašine za pranje i sušenje podova. Ne iziskuje ispiranje.

Koristiti sa oprezom na gumi, linoleumu i obojenim površinama, prethodno, ako je moguće, isprobavši otpornost na skrivenom delu materijala.

Priroda opasnosti i saveti za oprezno postupanje

Nadražujuć za oči. Držati izvan domašaja dece. U slučaju dolaska u dodir sa očima, odmah isprati sa dosta vode i posavetovati se sa lekarom. Zaštititi oči/lice. U slučaju gutanja, odmah se posavetovati sa lekarom i pokazati mu posudu ili etiketu. Ne mešati sa drugim proizvodima.

Dodatni podaci

ISKLJUČIVO ZA PROFESIONALNU UPOTREBU

RADIONICA ZA PROIZVODNJU

Dozvola data Uredbom Ministarstva zdravlja br. 9/2001 od 19.03.2001.

KITER S.r.l. Via Asiano 7/B 20019 Settimo Milanese – MI

U pitanju je MHS: pažljivo pročitati ono što je navedeno na ambalaži. (**Pr. br. 19761**)

12 bočica od 750 ml sa 3 raspršivača
4 kanistera od 3 l.

KITER Hemijski proizvodi za profesionalno čišćenje

PREDUZEĆE SA SISTEMOM

KITER S.r.l. Via Asiano 7/B

UPRAVLJANJA KVALITETOM

20019 Settimo Milanese (MI)
ITALY – info@kiter.it – www.kiter.it

SERTIFIKOVANO OD STRANE DNV
= ISO 9001 =